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  Ata da ducentésima septuagésima sétima (277ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária, de forma ampliada, realizada aos sete dias do mês de abril do 
ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da 
Diretora Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil 

Racanicci, Ana Maria Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Carla Magalini, Carlos 
Roberto Spehar, Delvio Sandri, Eiyti Kato, Gláucia Bueno Pereira Neto, Itiberê Saldanha Silva, Ivo 

Pivato (Suplente), Jair Duarte da Costa Júnior, Janildo Ludolf Reis Júnior, João Batista Soares, 
Magali Costa Guimarães (Suplente), Márcia de Aguiar Ferreira, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, 
Solange da Costa Nogueira e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Conselheiros ausentes com 

justificativa: Ana Carolina Mortari e Mireya Eugenia Valencia Perafán. Compareceram também à 
reunião os Ernandes Rodrigues Alencar, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, 

Francisco Ernesto Moreno Bernal, Cássio José da Silva, Rodrigo Vidal de Oliveira, Fernanda 
Cipriano Rocha, Cícero Lopes da Silva, Cícero Célio de Figueiredo, Tairone Paiva Leão, José 
Américo Soares Garcia e Cristiane da Silva Pereira. Após iniciar a reunião, considerando que não 

houve informes, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto fez uma breve apresentação do 
Projeto de Extensão intitulado “Rotina de Atendimento do Setor de Grandes Animais do Hospital 

Veterinário da Universidade de Brasília”, abordando a sua importância para o funcionamento do 
Hospital Veterinário, o qual em seguida foi aprovado por unanimidade. Quanto à construção de 
uma contraproposta à proposta apresentada ao Conselho de Administração da Universidade de 

Brasília pelo professor Jader Marinho Filho, após discussão, foi deliberado o seguinte: Que os 
imóveis residenciais da Fundação Universidade de Brasília sejam destinados exclusivamente ou 

com maior percentual possível, aos seus servidores ativos do quadro permanente de docentes e 
técnico-administrativos; Que a taxa de ocupação desses imóveis, aplicada para todos os 
servidores, represente o percentual de quarenta por cento do valor de mercado da Fundação 

universidade de Brasília, o qual deverá ser devidamente definido e, em bases justas do mercado 
imobiliário; Que seja garantida a ocupação até a aposentadoria do servidor responsável pelo 

contrato; Que seja criado um fundo para manutenção dos apartamentos destinados aos 
servidores da Fundação universidade de Brasília; Que seja instaurada auditoria no contrato que 
rege as obrigações da empresa contratada pelas manutenções dos prédios residenciais da 

Fundação universidade de Brasília, no sentido de averiguar deficiências na execução dessas 
bases contratuais; Que no caso de manutenção da atual carteira funcional (imóveis da lista de 

classificação), seja aplicado o reajuste anual de 5%, conforme previsto no Regimento, referentes 
aos anos em defasagem. Logo após, iniciou-se a discussão sobre os centros acadêmicos 
localizados próximos à Faculdade, a qual após várias intervenções por parte dos membros 

presentes foi aprovada por catorze votos favoráveis, um contrário e duas abstenções, uma 
paralização dos professores da Faculdade no dia nove de abril, às nove horas e trinta minutos, 

pela compatibilização das atividades acadêmica da Faculdade com as atividades realizadas pelos 
centros acadêmicos. Decidiu-se ainda, solicitar a presença dos representantes dos centros 
acadêmicos dos cursos de Agronomia, Medicina Veterinária e Gestão do Agronegócio na próxima 

reunião do Conselho, na qual será incluída na pauta da reunião, a utilização de aparelho sonoro e 
freezer no interior dos centros acadêmicos. Finalizando, o professor Cícero Lopes da Silva, por 

recomendação do Chefe de Gabinete do Reitor, Humberto Abdalla Junior, sugeriu aos membros 
presentes, a interrupção do processo sobre a apreensão de bebida alcoólica no centro acadêmico 
de agronomia ocorrida no exercício de dois mil e treze, a qual em votação foi indeferida. Nada 

mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada 
a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia 

e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.................................. 
 

                                 Max da Costa Oliveira                           Simone Perecmanis 
                                        Assistente de Direção                                           Presidente 

 


